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Examenul national de bacalaureat 2024
ProbaE. ¢)
Matematica M_tehnologic

BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE

Varianta 3

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale;
profilul tehnic, toate calificarile profesionale

* Pentru orice solutie corecti, chiar daci este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

* Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

* Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finali se calculeaza prin impirtirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
L1 (0,3+0,4)00+2[0,5=0,700+1= 3p
=7+1=8 2p
2. 7 (1) =1 2p
f (2) =3, de unde obtinem f (1) +f(2) =4 3p
3. | 2x+1=5, de unde obtinem 2x =4 3p
X =2, care convine 2p
4. | Multimea A are 9 elemente, deci sunt 9 cazuri posibile 2p
Numerele, din multimea A, care sunt divizibile cu 3 sunt 21, 51 si 81, deci sunt 3 cazuri
favorabile, de unde obtinem p :% :§ 3p
5 3+5
m=——7= 3
> P
=4 2p
6.| AB=12 3p
Pampc =AB+AC+BC =48 2p
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
l.a) 31
det(A(1))= =30-10= 3
()= ! b
=3-1=2 2p
b) A(1)+A(5) = 30, (1 1y _(142)_ 3
1 1) (1 s)7 (2 6 P
7 1
=2 =2A(3 2
R0 b
0 [
Inversa matricei A(l) este matricea 2 2
L3 3
2 2
1
¥ = 7 1) 2 2| 3 2 2p
1 3)_1 3 -1 4
2 2
2a) | £(0)=0* +m@* +200-5= 3p
=0+0+0-5=-5, pentru orice numdr real m 2p
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b) | f(1)=0 = P+m0*+20-5=0 3p
m—2=0, de unde obtinem m =2 2p
©) | x;+x, X3 =-m, XXy Fxxy +xpxy =2 2p
x12 +x% +)c32 :(xl + X, +)c3)2 —2(x1x2 + X3 +x2x3) =m? -4, deci m*-4=5 si, cum m 3p
este numadr natural, obtinem m =3
SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
1.a) (xz)'[qxz + 1) ) [éxz + 1)'
f (x) = 5 \2 = 2p
(++1)
2)c(x2+1)—x2 I:Ix 2x
= = , xOR 3
) ) 2 p
(+ 1) (x +1)
b) 2 2
lim £(x)= lim ——= lim ———=1 3p
X o400 Xt x2 4] xoto o 1
X (1 + 2]
X
Dreapta de ecuatie y =1 este asimptota orizontald spre +oo la graficul functiei f 2p
) f’( ) =0 < x=0, f'( )<O pentru orice xD —00 O] = f este descrescitoare pe (—00,0] ;| 3p
)> 0, pentru orice xD[O +00) = f este crescatoare pe [O +00) 2p
2.a)| 1 1 1
J. ( ) J‘ex dx = e)C - 3p
0¥ 1 0 0
=e—1 2p
b)| 1 1 1 1 1
jf( j (x+1)dx=e"(x+1) —jexdx:ex(x+1) —e'| = 3p
0 0 9 0 0
=Ze—1—e+1—e 2p
9| a 2xf x? a a a
2 2 ' 2 2
J#dx:Jerx dx:Jex (xz)dx:ex =e’ —e 3p
X+l 1 1 1
a? 3 a® 4 . .
e —e:e(e —1) =e" =¢" si,cum a>1,obtinem a=2 2p
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